
SESIÓN ORDINARIA Nro. 192-2009 

 
Sesión Ordinaria Nro. 192-2009,  celebrada por el Concejo de Curridabat, período de 2006 - 2010 
en el Salón de Sesiones “José Figueres Ferrer” el día martes 29 de diciembre de 2009, al ser las 
18:14 horas,  con la asistencia siguiente: 
 

Edwin Artavia Amador                                 Edgar Eduardo Mora Altamirano 
                     PRESIDENTE                                                                ALCALDE   

 
Allan P. Sevilla Mora 

SECRETARIO 
 

PROPIETARIOS SUPLENTES 

Azucena Mora Araya  
 

Bernal Allen Meneses Ana María Cambronero Barrantes 
 

María Luisa Elizondo Ureña 
 

Jens Pfeiffer Kramer 

Dayana Álvarez Cisneros 
 

Edgar Arturo Obregón Rojas 
 

Jorge Luis Rodríguez Parra 
 

Alfredo Dormond Cedeño 
 

Luis Ulderico Monge Díaz 
 

 

SINDICOS 
 DISTRITO CURRIDABAT (1)  DISTRITO GRANADILLA (2) 

P Carlos Castro Abdelnour P Virgilio Cordero Ortiz 

S  S Fabiola Flores Marchena 

                   
 DISTRITO SÁNCHEZ (3)  DISTRITO TIRRASES (4) 

P Sergio Reyes Miranda p Roy Barquero Delgado 

S    
 

S  

AUSENTES 
 

Marita Solano Quesada 
 

Ximena Soley Echeverría 

 
Dubilia Mora León 

 
Luis Fabio Carvajal Sánchez 

 
María Cecilia Picado I 

 

 
Guillermo Morales Rodríguez 

 
 

 
TRANSITORIO: COMPROBACIÓN DE QUÓRUM.- Quórum estructural completo. El Regidor 
Jorge Luis Rodríguez Parra reemplaza a la señora Dubilia Mora León, mientras que la señorita 
Dayana Álvarez Cisneros sustituye al Regidor Luis Fabio Carvajal Sánchez. 



TRANSITORIO 2: PROPUESTA PARA DESIGNAR A LA REGIDORA AZUCENA MORA ARAYA 
COMO SECRETARIA AD HOC.- 

Ignorando la presencia del Secretario titular, así como la solicitud del señor Edgar Eduardo Mora 
Altamirano, Alcalde Municipal, para que le concediese el uso de la palabra, a efectos de referirse al 
oficio AMC 0751-12-2009, entregado esta noche a la Secretaría, la Presidencia dispone someter a 
votación su propuesta para designar como Secretaria Ad Hoc para esta sesión, a la Regidora 
Azucena Mora Araya. 

18:15 ACUERDO ÚNICO: CONCEJO DE CURRIDABAT.- DESIGNACIÓN DE SECRETARIA AD 
HOC.- A las dieciocho horas quince minutos del veintinueve de diciembre de dos mil nueve. 
Una vez escuchada la propuesta para designar a la señora Azucena Mora Araya, como 
Secretaria Ad Hoc para esta sesión, al obtenerse únicamente un voto afirmativo del 
proponente y seis negativos, se tiene por RECHAZADA la misma. 

Votos negativos: Elizondo Ureña, Mora Araya, Monge Díaz, Allen Meneses, Rodríguez Parra y 
Álvarez Cisneros. Voto afirmativo: Artavia Amador. 

Disconforme con el resultado de la votación y considerando que no hay secretario, el señor Artavia 
Amador levanta la sesión a las 18:16 horas. 

 

EDWIN ARTAVIA AMADOR                                                                      ALLAN P. SEVILLA MORA 
     PRESIDENTE                                                                                       SECRETARIO 
 


